

"Путешествие в страну Безопасности"

Автор: site

29.03.2024 10:39 - Обновлено 29.03.2024 10:45

В рамках реализации проекта "Академия профессий" в группе №5 «Жар-птица» было проведено мероприятие на тему "Путешествие в страну Безопасности". В ходе мероприятия воспитанники закрепили знания об опасных ситуациях, которые могут возникнуть в быту, на проезжей части, в лесу. При проигрывании ситуации «Вызываем пожарных по телефону», «Вызываем полицию», «Вызываем скорую помощь» закрепляли умение пользоваться номерами телефонов экстренных служб. Также педагог проиграл с детьми в игру «Можно-нельзя», где дети с помощью кружков зеленого и красного цвета обозначали действия.



"Путешествие в страну Безопасности"

Автор: site

29.03.2024 10:39 - Обновлено 29.03.2024 10:45

